

Публічне акціонерне товариство «ФЕД»

61023, Україна,

м. Харків, вул. Сумська, 132

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування» спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» підготовки здобувачів вищої освіти, що навчаються на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти**

Освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, забезпечує якісну підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузевому машинобудуванні, що пов'язані з розробкою, виробництвом, дослідженням та утилізацією продукції машинобудівної галузі.

Освітньо-професійна програма складається з 240 кредитів й включає всі види аудиторної та самостійної роботи, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма описує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, містить критерії оцінки якості підготовки випускника за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування». Зміст програми, спрямований на формування компетентностей, що носять практичний характер і мають значення для професійної діяльності майбутні фахівців.

Дисципліни, вивчення яких передбачено освітньою програмою, навчальний план, обсяг годин, відведений на варіативну частину навчального плану, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» і покликані сприяти отриманню тих результатів навчання, які відповідатимуть запитам потенційних роботодавців.

Кадрове забезпечення освітньої програми «Галузеве машинобудування» відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До читання лекцій за спеціальними (фаховими) дисциплінами залучені дипломовані фахівці з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Вважаємо, що представлену освітню програму «Галузеве машинобудування» за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання в освітньому процесі для підготовки бакалаврів з галузевого машинобудування.

Голова правління  
ПАТ «ФЕД»



В. В. ПОПОВ